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ENAEIKTIKEZ ANANTHZEIX
OEMA 1°

A 1. oeA. 25, 26
2. mepatoTNTA

B. 1.2
2.\
3.2
4.2
5.A

r.1.

S«O0

| <2

0oo 1<=100 enavalofe
S < S+l

l<1+2

Télog _ emavainyng
Eudavioe S

r.2.
S«O0
<2
Apxn_ emavaAnyng
S<S+1
| < 1+2
Méxptig otou | > 100
Eudavioce S

A. 1) (5*x=3*Y)/(A-B~2)
2)T P(XA2 -YA2)



OEMA 2°

Ap.Em. | K L A X B A Eudavion
- 10 2 1 - - -

1 10 3 3 1 1 2 2,1,1

2 10 4 5 6 1 2 3,3,6

3 10 5 7 9 1 2 4,5,9

4 10 6 9 6 7 5 57,6
©EMA 3°

ANyopLlOpuog

Aedopéva: Nivakag A, B
flag ¢ Peudng
MNoiarmo 1l péxptN -1

Av B[i] <>(A[i] +A[i+])/2 TOTE

flag < aAnBng

Téhog _ av
TéNog _ emavaAndng
Av flag = Yeudng tote

Epdavioe «O mivakag B elval o Tpéxwv pécog tou A»
ANLWG

Eudavioe «O mivakag B dev ival o tpéxwv HECOG Tou A»

Télog_av

TéAog O€pa_ 3

OEMA 4°

AAy6pLOp0C ALoyWVLOUOG
Maioamo 1 péxpt 100
MNa j oo 1 péxpt 50
Apxn_emavainyng
AwdBace ANi,j]

Méxpic_otou AM[i,j] = «Z»'H AN[i, j) = «A»'H AN [i,j]= «=»
TéNog_Emavainyng
Télog_EmavaAnyng

Majomo 1 péxpt 50
Alj]<0
Mai ano 1 péxpl 100
Av AN [i,j] = «Z» tote Afi] ¢ A [j] +1
TéAog_av
Télog_emavaindng
Téhog_emavaAnng
min < A [1]
Maiomo 1 péxpt 50
Av A [i] <min tote




min < Ali]
TéENOG_av
TéNog_emavaAnng
Mai amo 1 péxpt 50

Av Afi] =min tote

Eudavioe i
TéNog_av
TéNOC_emavaAnyng

MNai aro 1 péxpt 100
BAO[i] < 0
TéNoG_emavainyng
Maiomno 1 péxpt 100
Maj oo 1 péxpt 50
Av ANi, j] = «Z» tOTE
BAO[i] < BAO [i] +2
oMW _ av AMi,j]= «A» tote
BAO [i] < BAO [i] -1
TENOG _ av
TéNoG_emavainyng
TéNOG_emavaAndng
K<0
Mai amo 1 péxpt 100
Av BAO [i] >50 tote
K& K+1
TéNog_av
TéENog_smavaAndng
Eudavioe K
TéAoG AlaywVviopnog



